

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство»
Національного університету «Чернігівська політехніка»

Роль лісів у підтримці стабільності біосфери сьогодні є загальноновизнаною. Тільки лісам, серед інших природних комплексів, притаманна максимальна властивість стабілізації довкілля, вони розглядаються як один із вирішальних чинників забезпечення життєдіяльності суспільства і як важлива ланка у системі сталого розвитку. Окрім того, ліс забезпечує людей деревиною та іншою лісовою продукцією. Використовуючи дерев'яні вироби, людина сповільнює темпи глобального потепління та загалом зменшує свій негативний вплив на клімат.

Лісове господарство України характеризується нині кризовим становищем: стан лісів не відповідає економічним і екологічним вимогам, площа лісів за останнє тисячоліття скоротилася більше ніж утричі, відбулося антропогенне переформування лісових ландшафтів, зниження їх природної продуктивності, збідніння біорізноманіття. Лісові насадження виснажені надмірними рубками, їх природно-захисні функції нижчі ніж потенційно можливі. Через відсутність інвестицій залишаються низькими темпи лісовідновлення і лісорозведення, поглибилась диспропорція між лісоресурсною базою, можливостями лісоексплуатації та лісоспоживання.

Всі складності сучасного стану лісового господарства повинні враховуватися при підготовці майбутніх спеціалістів галузі. Зміст освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Лісове господарство» в Національному університеті «Чернігівська політехніка» містить низку обов'язкових компонентів, вивчення яких дає можливість оволодіти сучасними, відповідними компетентностями, необхідними для вирішення виробничих питань стосовно технологічних процесів вирощування високопродуктивних, стійких лісостанів, еколого-лісівничого спрямування ведення лісового господарства, подолання кризового стану в лісовій галузі.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів лісового господарства створена з урахуванням рекомендацій фахівців лісового господарства Чернігівщини, містить всі складові, необхідні для якісної підготовки, є актуальною і відповідає усім вимогам підготовки сучасного спеціаліста.

Рецензент:

головний лісничий
Філії «Чернігівське лісове господарство»
ДП «Ліси України»



Землянко Денис Геннадійович

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство»
Національного університету «Чернігівська політехніка»

Однією із найважливіших умов сталого розвитку економіки країни є якісне та ефективне ведення лісового господарства, здійснення природоохоронних, лісовідновлювальних, лісокультурних та лісозахисних заходів. Сучасні пріоритети державної політики в галузі лісового господарства спрямовані на забезпечення економіки країни деревною сировиною; раціональне та безперервне природоохоронне користування лісовими ресурсами; впровадження інноваційних технологій у лісогосподарське виробництво.

Для забезпечення безумовного виконання встановлених стратегічних завдань, лісове господарство потребує фахівців, здатних до самореалізації і саморозвитку, з високим інтелектуальним потенціалом та необхідними фаховими компетенціями. Реалізувати підготовку таких фахівців може програма, яка містить концептуальні підходи до професійного навчання бакалаврів лісового господарства. Здійснення належного підбору та підготовки фахівців забезпечить формування кадрового потенціалу галузі, який стане основною рушійною силою щодо запровадження сучасних технологій та здійснення реформ лісогосподарського сектору економіки.

З огляду на вищезазначене підготовка фахівців лісового господарства за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти є надзвичайно актуальною.

Бакалаврська програма спеціальності 205 «Лісове господарство», забезпечує підготовку кваліфікованого спеціаліста у сфері лісового господарства та охорони лісу, всебічно сприяє розвитку його професійних та загальних компетентностей.

Освітньо-професійною програмою передбачений перелік навчальних дисциплін, практик, курсових проектів (робіт) та виконання кваліфікаційної роботи, результати навчання з яких в сукупності забезпечують як нормативні так і додаткові компетентності, знання та навички випускника за спеціальністю 205 «Лісове господарство».

Теоретичне і практичне значення розробки дає підстави зробити висновки про те, що запропонована кафедрою аграрних технологій та лісового господарства Національного університету «Чернігівська політехніка» освітньо-професійна програма відповідає меті щодо вирішення стратегічних та практичних завдань лісогосподарських підприємств з урахуванням викликів сьогодення, комплексу зовнішніх та внутрішніх чинників, які впливають на розвиток галузі в цілому.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 205 «Лісове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», та може бути рекомендованою для практичного застосування.

Рецензент:
Головний лісничий
Філії «Городнянське лісове господарство»
ДП «Ліси України»




Левкович Максим Миколайович